



В Удмуртской Республике ранее судимые местные жители обвиняются в мошенничестве при продаже жилого помещения, принадлежащего сироте



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Удмуртской Республике продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении четырех ранее судимых местных жителей в возрасте от 19 лет до 41 года, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренного п. «а, в» ч. 2 ст. 161 (грабеж), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, один из обвиняемых, ранее являвшийся воспитанником детского дома, будучи осведомленным о наличии у своего знакомого, также являющегося лицом из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилого помещения в Индустриальном районе г.Ижевска, предложил своим знакомым путем обмана лишить сироту



денежных средств, вырученных от продажи жилья.

По заранее оговоренному плану один из обвиняемых разместил в сети Интернет объявление о продаже жилого помещения, принадлежащего потерпевшему, после чего соучастники убедили потерпевшего продать жилье и совместно с ним прибыли в МФЦ для подписания договора купли-продажи жилого помещения и расчетов с покупателем. После продажи жилого помещения по заниженной цене за 1 млн рублей, потерпевшему переведены денежные средства в размере 400 тыс. рублей, а оставшуюся часть денежных средств в размере 600 тыс. рублей соучастники поделили между собой.

Кроме того, трое обвиняемых в один из дней апреля текущего года похитили имущество знакомого, также являющегося лицом из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на общую сумму 60 тыс. рублей.

Преступная деятельность обвиняемых пресечена 21 сентября 2023 года в результате комплекса оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий, проведенных следователями следственного управления совместно с сотрудниками регионального МВД. В рамках расследования уголовного дела допрошены потерпевшие и обвиняемые, проведены обыски, назначены судебные экспертизы, по ходатайству следователя в отношении трех обвиняемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении еще одного обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Выполняется комплекс мер, направленных на установление всех обстоятельств.

28 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1827349>